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 تمارين في الأعداد العقدية
 

   ):1التمر ين 
 :       ا آتب الاعداد العقدية التالية على  الشكل  الجبر ي 
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    ): 2التمر ين
)2  نضع             ) 1P z z z= + +      
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         ):3التمر ين 
 حل المعا دلا ت التا لية     
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       ):4االتمر ين

 :ا حسب معيا ر آل عد د عقد ي مما يلي
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             ):5التمر ين
     في آل  حا لة  zحد د مجمو عة  الأ عد اد العقد ية   

))    أ 3 2)z z IR− + ∈   
))  ب 2(1 ) )z z i z iIR+ − ∈  

z)  ج  z z= +  

)4)  د )z i z IR
z
−

∈ 

 
1 معلم  متعا مد و ممنظم  في ما يلي  المستوى العقد ي منسو ب الى      : ملا حظة 2( , , )O e e   

     ): 6التمر ين  
  : في المستوى العقدي نعتبر النقط التالية  

   ( 1 )A i− + ; (2 3 )B i+ ;( 1 2 )C i− +  ;( 4)D − 
  متوازي الأضلاعABCD باعي   تحقق أ ن ا لر)  1  

]   منتصف القطعة Iحدد لحق النقطة  ) 2    ]AB 
 ADالمسا فة      احسب )3   
  

   ):7التمر ين
  في المستوى  العقدي نعتبر  النقط  التا لية 

    ( 2)A i  1)  و 3)B i+1)     و 2 )C i+  Ω(1) و −
,  بين أ ن  النقط  ,A B C تنتمي الى دائرة مرآزها  Ω و شعاعها  Rينبغي تحد يده  

 
 
 :   في المستوى العقدي نعتبرالنقط االتالية)8 تمرينال

    ( )iA ) و+21 )iB )221(2 و ++







2
1Cو ( )iD −2   

,بين أ ن  النقط  )1 ,A B C   مستقيمية 
]   منتصف القطعةIليكن  )2 ]ABد د  لحق   حI  
 الأ ضلاع   متوازي ABKDلكي یكون الرباعي       Kحد د  لحق النقطة   )3
  ABاحسب  المسافة   )4

 )9التمرین 
 :   في آل حالة من الحالات التا لية M(z) حدد مجموعة النقط    
iiZiZ)         أ +=−−1  
322)        ب =+− iZ  
izi ≥5)           ج +− 3  
ZZ)          د +=Z  
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ZiZZZ  ( ∋ iIR)          ذ −+ 4( 
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  عادلات التالية  في حل الم) 10التمرین 
    ( )E1  : 0 = 322 ++ ZZ      ;      ( )E2  : 0= ( ) 332 ++−− ZiiZ   

( )E3    : 0 = ( ) ( )332322 iZiZ +++− 

   ( )E4 : 0 = ( ) iZZi 412103 2 −+−−  ; ( )E5  : 0= ( ) ( )
2
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 )  11التمرین  

31  وa=−2: حدد الجدرین المربعين لكل عدد عقدي  )1 ib −=  
) استنتج حلول المعادلة     )2 )4 23 2 3 2 0iZ i Z i+ − + − − = 

 )  12التمرین  
2      حل المعادلة التالية في) 1  2 3 0Z iZ+ + =  
)نضع         ) 2  ) ( )3 2P(Z)= 2 1 3 4 6Z Z i Z i+ − + + − −  

)حدد الحل الحقيقي للمعادلة   )         أ ) 0p Z = 
)استنتج حلول المعادلة )        ب ) 0p Z = 
)ا ستنتج  تعميلا  ل )        ج )ZP  

 
  )13التمرین  
)      نضع    ) ( ) ( )3 2 3 3 3P Z iZ Z i i Z= + + + + +  
)حدد الحل التخيلي الصرف للمعادلة   ) 1  ) 0p Z =  
) العقدیة لكي یكون     c وb وaحدد الأ عدا د ) 2  ) ( )( )23P Z Z i aZ bZ c= − + +    

)استنتج حلول المعادلة ) 3   ) 0p Z =  
)تعميلا  ل اعط  ) 4   )ZP  االى جداء حدودیات من الدرجة الأولى 
   
    ) 14لتمرینا

) نضع    ) ( ) iZiZiZ −−+−+ 313 23=  ( )ZP   
) لكي یكون     b وaحدد الأ عدا د العقدیة )  1  )( )baZZiZ ++− 2( ) =Zp    
    : استنتج حلول المعادلات التالية ) 2         

                         0=( )ZP  0  و( )=Zp  0 ثم( ) =2Zp  
  

 


